

**COMUNE DI SAN GIUSEPPE VESUVIANO - (Provincia di Napoli) - Avviso di rettifica pubblico incanto per i lavori di “Realizzazione delle opere di urbanizzazione primaria e secondaria dell’area P.I.P.in località Vasca al Pianillo”, pubblicato, per estratto, sul BURC del 06/03/2006.**

Con riferimento al Pubblico incanto per i lavori di “Realizzazione delle opere di urbanizzazione primaria e secondaria dell’area P.I.P.in località Vasca al Pianillo”, pubblicato sulla GUCE n. 39 del 25/02/2006, sulla GURI, per estratto, sul BURC il 06/03/2006, sui quotidiani Il Messaggero, Il Sole 24 Ore, Cronache di Napoli, Metropolis ed Aste e Appalti, si da avviso della seguente rettifica:

punto 6) quarto paragrafo del bando integrale di gara, anzichè:" le imprese, le società, le cooperative o consorzi che si presentano in ATI (associazione Temporanea Impresa), almeno la capogruppo deve possedere tutte le categorie con le rispettive classifiche richieste. “ Leggasi: “Le imprese, le società, le cooperative o consorzi che si presentano in ATI (Associazione Temporanea Impresa), possono partecipare alla gara, così come previsto dagli articoli da 93 a 97 del D.P.R. 554/1999.

Il Termine ultimo per la presentazione dell’offerta viene prorogato al **02/05/06 ore 13.00**, di conseguenza la gara sarà esperita il **03/05/06 ore 10.00** con relativo prosieguo il **12/06/06 ore 10.00**. Restano invariate tutte le altre prescrizioni previste dal bando sopra richiamato.

Il Responsabile Servizio  
LL.PP. ed Urbanistica  
*Ing. Settimio Perillo*